



Родился 2 января 1962 года в хуторе Глубоком Новокубанского района Краснодарского края.

После окончания средней школы поступил в Хабаровскую высшую школу МВД СССР.

С 1986 по 2006 год работал в органах МВД Республики Бурятия.

С мая 2006 по декабрь 2009 года работал начальником РОВД Светлоярского муниципального района.

В настоящее время назначен на должность начальника отдела ГО и ЧС, охране окружающей среды, экологии администрации Светлоярского муниципального района.

Женат. Воспитывает двоих детей.